© Distribucion de Cauchy. X~ C(a,2) .

Una v. a. X tiene distribucion de Cauchy de parametros

si tiene como funcién de densidad: f(x)=
T Ve(x—a)
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Ejemplode f(x) para a=2 y A=1

Ademas

P(a<X<b)=F(b)-F(a)
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Y cuya funcién de distribucién es: F,(x)=
_ (A 1 _1 (x—a) T
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Ejemplode F(x) para a=2 y A=1
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Como la funcién caracteristica es 7 (t)=%e" " d y no es derivable en t=0 ,la distribucion

caracteristica no tiene momentos respecto del origen, y por tanto no tiene media ni varianza.

Ala distribucién C(0,1) , se le denomina distribucién de Cauchy estandarizada.



